

假期刚过，正是装修好时候

本报家装俱乐部会员继续招募中

本报讯 昨天上午，清明长假后上班第一天，平顶山日报传媒集团家装建材工作室便不断接到市民的电话，当听说凭家装俱乐部会员卡可以在合作商家购买家具、装修享受优惠并有质量保证后，一位市民十分高兴，表示立即带着身份证前来报名参加。

据介绍，清明假期过后，天气日渐暖和，正是装修的好时候。“我的房子5月份交钥匙，趁现在天气好，先把会员卡领了，然后转转建材家居市场，有合适的家居可以提前订下。”领到家装俱乐部会员卡的刘先生开心地说。家装

建材工作室工作人员呼吁市民，赶快加入家装俱乐部，装修省心又省时。

据家装俱乐部工作人员介绍，“家装俱乐部会员卡”是由平顶山日报传媒集团家装建材工作室与合作的家装、建材、家具商家商议后特制的，其目的在于方便市民低价购买高品质的家具建材产品，同时帮助市民选择满意的装修公司。市民可持会员卡到合作商家选择满意的家具产品，并享受商家的VIP专属优惠。

据了解，家装俱乐部会不定期邀请专业人士为市民讲解家装知识，如果市民在装修和购买家

具的过程中遇到问题，可随时与家装建材工作室联系，家装建材工作室将帮您维权。目前，家装俱乐部的合作商家有天一一品装饰公司、业之峰装饰有限公司、齐家互联网整体家装、欧神诺瓷砖、德国玛堡壁纸、红苹果家具·床垫、大自然地板、L&D陶瓷、老铜匠五金·卫浴、恒通卫浴、金太饰家、名匠木坊、顾家家居、亚丹衣柜、索菲尔智能床、臻艺之家新中式家具、唐风美墅简美美式家具、美林仕家北欧实木家具、木林森照明。同时招募更多商家加入家装俱乐部：1.招募对象为装饰公司

和与家装建材、家具相关的经工商部门批准的合法经营企业；2.具有开放合作精神，能严格执行合同约定；3.在同行业中具有一定的实力和较高的信誉；4.诚实守信，愿意合作，互惠互利，共同发展；5.愿意实实在在为家装俱乐部会员提供优惠价格和优质服务。

如果您想加入家装俱乐部，可以到平顶山日报传媒集团广告中心二楼218室领取会员卡，凭会员卡可领取由金太饰家、L&D陶瓷、老铜匠五金·卫浴及名匠木坊提供的精美礼品(礼品数量有限，领完为止)。咨询电话：7391333。(焦曙光)

◆家装课堂

掌握小窍门，让浴室柜不发霉

卫浴间中的潮气往往让业主烦恼，因为潮湿的环境容易让浴室柜发霉，进而缩短浴室柜的使用寿命。如何让浴室柜不潮湿、不发霉，用得更久呢？业内人士给出了几个方法，希望可以帮到大家！

1.阻绝水汽渗透的入墙设计

一般来说，浴室里头50%的湿气来自于地面，透过入墙手法的浴柜设计，能够避免底部直接吸潮的问题，同时能够最大限度地利用空间。

2.运用抗潮性佳的防水材料

普通家庭的浴室空间，往往因为空间不大，很难真正做到干湿分离，因此在浴柜材质的挑选上，复合型板材能提供较好的防水性。

3.提供消音缓冲的橡胶封边

通常在门片与柜体衔接的部分，安装具有防撞功能的橡胶边条，除了可以降低关门声响，也能将水汽阻隔在柜体之外。

4.使用耐蚀抗锈的五金配件

浴室柜铰链、滑轨如果生锈腐蚀也会影响密闭效果，因此要使用耐蚀抗锈的五金配件，同样能够延长浴柜的使用寿命。

5.柜体底部要有防水铝箔

平常使用时，水龙头和面盆遇到水蒸气会产生大量的冷凝水，而冷凝水会顺着台面流入柜子底部，此时在柜底加上一层防水铝箔，能够避免柜体发霉变形。

6.加装排水管道的侧漏底板

面盆往往会与浴柜直接紧连，而面盆的出水管线会穿过底板进入污水管道，如果能在管道出水处加装侧漏底板，就能完全防止冷凝水从板材边缘侵入。(焦曙光 整理)

花十余万元买的家具无合格证

商家称漏放证书

本报讯 近日，武汉市民吴先生遇到蹊跷事：他花费10余万元购买的家具，不仅品牌不对，连合格证和三包证书都没有。销售方和生产厂家解释称，是配送时发错了货，并漏放了证书。武汉市工商部门正对此展开调查。

送到的家具与合同不一致

吴先生的新房位于武汉市江岸区万科阔庐小区。去年12月4日，他登录美乐乐家具网上商城，在线订购了“百合馨香”“百合明珠”两个品牌的家具，包括床、沙发、书桌、餐桌、茶几等28件。之后，他又来到位于澳门路的美乐乐体验馆，与美乐乐家具经营部签订合同，并支付货款11.75万元。

今年1月19日，工人送货上门。吴先生检查发现，家具品牌与合同不一致，且外包装上没有厂家名称、地址、电话，内包装里也没有产品合格证和三包证书。

“该不会买到三无产品了吧？”吴先生心里犯起嘀咕。为了维护权益，法律专业出身的他，向武汉市洪兴公证处申请办理了保全证据公证。之后他向美乐乐客服反映此事，好在工作人员态度积极，主动与他沟通协商，希望妥善解决。

一张沙发上出现三种品牌

前日上午，楚天都市报记者来到吴先生家。客厅、卧室、书房摆满各种家具，都是法式风格，外观较为精致，似乎没有问题。

吴先生介绍，他订购的床应是“百合馨香”品牌，送来的却是“百合雅郡”；书桌订的是“百合明珠”，送来的是“玫瑰玉墅”；沙发订的是“百合馨香”，上面却出现了“百合臻品”“百合雅郡”“上海艾特利家具”三种品牌。家具的外包装盒上，只有品牌名称、产品名称和型号，没有厂家名称、地址、电话等信息。

在一份草拟的产品问题处理

协议上，吴先生与销售方江岸区美乐乐家具体验馆有过初步解决方案，对方同意退货、退款，并先行向吴先生垫付补偿款41万余元，相当于货款的2.5倍赔偿加上3000元公证费。不过，协议中一项条款称，销售方向供货方追偿过程中，如果被证明赔付不合理，吴先生应退还补偿款。

吴先生对这最后一项条款不能接受，协议最终没有签成。

商家称送错货并漏放证书

美乐乐家具网公关部工作人

员介绍，因生产厂家发货时出错，同时在产品包装中漏放了合格证等，才发生吴先生遇到的情况。该平台十分维护客户的合法权益，已经责令厂方整改，并积极协调相关各方商议解决方案。此事处理完毕后，该平台还将对相关商家进行处罚。

吴先生购买的家具，生产厂家是上海岷崎木业有限公司，旗下有艾特利、百合臻品、百合雅郡、百合馨香等多款产品。

4月4日下午，该公司相关负责人表示，因公司线上和线下业务量都很大，家具品种、型号很

多，此前也发生过发错货和漏放证书的情况。该公司的产品没有问题，都有合格证和三包证书，可以补发给吴先生。一张沙发上之所以出现三种品牌，可能是员工贴错了。公司同意退货、退款、打折，但吴先生的赔偿要求还在协商之中。

对于上述说法，吴先生并不认可。4月4日，他已向工商部门投诉，并准备起诉维权。

江岸区工商所执法人员介绍，该所已经收到吴先生的投诉材料，正在进行调查。

(刘中灿)



资料图片

网店假宣传遭起诉 赔了家具又赔罚金

随着网购时代的发展，“网淘”俨然成为一种趋势和潮流，然而网络购买的弊端也显而易见，在看不到产品实物的情况下先付款后验货，一不小心就有可能购买到假冒伪劣产品。

3月27日，安徽省淮南市八公山区人民法院审结一起买卖合同纠纷案，该案原告杨某某称其2016年1月在某网店即该被告江西某家具有限公司看上了一组胡桃木家具，经过网上咨询后，被告称该套家具主材均系胡桃实木，可以放心购买，于是杨某某便在网上下单付款13000元，后被告将该套实木家具包括一套胡桃木趟门衣柜、一套胡桃木床头柜和一套胡桃木单体床(1.8米x2米)发给了杨某某。收到货后，杨某某发现该组家具材质不像是胡桃木的，于是将该套产品的材料送往南京进行鉴定，经鉴定发现该组家具材质确实不是胡桃木。上当受骗的杨某某非常生气，为了维护其合法权益，杨某某将该网店告上法庭，要求被告退还家具款13000元并赔偿其损失40000元。

开庭审理之前，自知理亏的被告请求与原告和解，在审判法官李法官的主持之下，杨某某和江西某家具公司达成调解协议，最终，被告江西某家具公司免费将该组家具赠送给原告，并赔偿原告杨某某损失费20000元。(江婉)

装修投诉台 报料奖您100元现金



装修价格遇猫腻，不知怎么维权？装修质量不达标，去哪儿投诉好？无论您在装修过程中或在购买家具时，遇到什么不合理、不公平、碰到多少糟心事儿，都交给我们来帮您！装修投诉您来报料，我们为您跑腿维权！线索一经采用刊发，奖您百元现金！报

料事件见报后，报料人可到平顶山日报传媒集团家装建材工作室领取现金。

报料有以下三种渠道——

电话：13137757986；

微信平台：平顶山家装建材；

邮箱：1648178772@qq.com。

